L..g.i....”.m.\m PSS ON | LA J U
O g—iisady Al) 5y a1
1991 /7 / 18 = 13 s

| 2a/525)p: 08

obil) pulaall (peuadl o Al 50 Jlas) Joda g9 sdia )

P YIS abnes e Al Aaaall Jlee¥) Jpa Slo adlsall ;Y]
@il Guladll eliael 35U e oty Adlaial) Jlae¥) Jsaa g5 58e e (-8 ) 5yall ada — 1
Lihad )seandl o 2l (ulaall sime (S0 aaed Dl L sSussll il Gudaall cilelaaly

s e ¢ lelaa¥) sda b 41l Gaedl) 4350 & Galaall )8 (g3l Laedl) Fobaljhasll

5yl cileLaay!
e Lo slie) Laailed) 2603Y) A Shadl) (s Alaiall JlaeY) Jsam gy yiia (e (19 ) 8ydall ada — 2
Agailell Ao V) ASLed) Galls e eliy 351991 Hlad Aalaiall Asline b lgioas ads
L balienll Jlosaall 2y sean 5ailasal A dgalls Lol laliially Joall U 6las 4 di psaage 2l — 3
el ool Al Ly ke 8

 dbadle ae gagyrall daall Joan Ao Zalgall ¢ L
o el am saalgl) de L) s b el AeLid) (e Jaall Ty of —
O palaall sumes ¢ el Galaall Gudy il alla (B)) duall Ay dddle diad (psS -
t 5alud) (e JS Rygume s Apetll Akl jianll A jiliall 4 seanl)

Ipume 1 38l Apeandl g Gulall ey (suil) laall ) she f iles ) LA S
pame ¢ Asadtlell A;¥) ASkedl) (o (sl Guaall gac D58 gllas e Gues S ¥
Ipune gl Ay ppanl e (gt Gl e el eal ) #

Ipnme 1 el Ayl Apsgandl o (gil) Galaall pume e v 3Ly ¥

Ipumet bl Jloseall dysgen oo (g3 Galaall pume  seal pule see ) ¥
Iy Al Apypganl) o (sl (nall e s olia Sl

et Agpall seme jpen 0o Ml ulnal) pme ¢l ae et ) ¢

£ 30 Cile gaiasall Ayl
(F11 5/525/ pi8y 3asll ) 1993 51992 salal dlall 3500 gralilly Fusfiaall 5k — 1
3 1992 alal adlall 85000 gealilly Zsbiaall 5 5ke Jsa slme¥) Jsall Cillaadlay il ik — 2

. J‘Jﬁ‘

(11 /525t A8, dadisll ) 1993

o) Badll) 1993 51992 alal LS ety ) saal  gujull (Bsvioal) Zifioe 350 — 3
(z —11 4529 @@

[ at oy Tl ) 1993 51992 alal Zullall 55500l oojilly Ll JoLis Auifion 50 — 4
(s-11 5/ 52 3



<bad Tl 55000 (g0 IV bl e (8315 Ralall )0V ) Aadaiall  aliad) sl = 5
ol e dladl el cillasdles aie aylal) 3l gaball s 1991 51990
(115 /520 foas 8y dassl)
Claadlas aie aylal) 3glall aaball s dedl) Al s6Sa (3 gaial Al Cilluall - 6
(2115 523 [ ot 8 38 ) il e ol e
505 1989 5 1988 alal HLSI ety 1Y) sl opall Bpaiall aliall iluall = 7
[523 [@ra o8y Aafsll ) ol e alall el Sl oaplall ) aaball i<
(z-7s
Gl Guladl) S8 i (s adanall Zalal) 50V Laas) 3 clebal) e - 8
(2785 /522 [ at a8y Aadisl 1989 51988  alal dakiall alidl) Clually (3leial)
Ol sall 2Usi Jpswy i gall Uil sl (s 2y gadl Apal) Gysganl) (o pdkall = 18Y) = 9
Jsal Gnals ilhse allsigas (1056 ) ¢ oy oo lin¥ly s3laid¥) alaall 18 o blaid
(2= 95 /525 [ at ) dadsl) Al
Lalally Aebaidll akase plai 8 5)lsl) alsall aad Gl Cppdassdd 3153 (e a3l 1891 = 10
(z =95 /522 [wat ydaddl) (sl Cuilasall g lasl
Aafgll ) il a8 codilly mgall Guilh sall aadill dadlia alall ol isss - 11
(5= 95 /525 |z azady
(8: e Gald)



